

To: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Cc: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
From: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Sent: Wed 4/8/2020 4:12:30 PM
Subject: RE: COVID-19 update
Received: Wed 4/8/2020 4:12:31 PM

Ik heb een mail hierover aan [redacted] gestuurd

Van: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Verzonden: dinsdag 7 april 2020 14:46
Aan: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Onderwerp: RE: COVID-19 update

Beste allen

Ik heb net met [redacted] gesproken en [redacted] geadviseerd om contact op te nemen met [redacted] en [redacted] van de federatie med spec.

Ik denk dat het goed zou zijn om ook een IDS viroloog in de diagnostiek groep te krijgen: ik denk dat [redacted] dat zou kunnen doen- zowel input vanuit IDS (gevoed door [redacted] etc) als de NWKV. Dan kan ook de kant van extramuraal meer worden ingebracht.

Het is nu vooral beleid intramuraal.

In de diagnostiegroep heeft de nvmm voorgesteld [redacted] (UMCU) om toe te voegen 1 [redacted] is te weinig). Ook daarvoor zou iemand ([redacted]?) contact met [redacted] moeten opnemen ([redacted]@demedischspecialist.nl en [redacted]@demedischspecialist.nl)

Groet

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Datum: 7 april 2020 om 13:06:23 CEST
Aan: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Onderwerp: RE: COVID-19 update

Hoi,

Lijkt me essentieel eigenlijk dat er ook vertegenwoordiger RIVM (onder de noemer categorie kennisinstituut) in de expertisegroep diagnostiek komt. Gezien centrale rol in opschaling, als lid LCT en lid van de verschillende taskforces onder de LCT.

Gr [redacted]

From: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Sent: dinsdag 7 april 2020 13:03
To: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Cc: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>
Subject: FW: COVID-19 update

Hoi,

Ik heb [5.1.2e] gebeld over de inbreng van de LCI- zij had zich ook al bedacht dat die van belang is.
Ik heb daarna [5.1.2e] gebeld . [5.1.2e] van de commissie kwaliteitsbevordering van de NVMM.
Mbt de FMS expertiseteams:

De extramurale kant staat waarschijnlijk nog niet vooraan als prioriteit bij de verschillende expertise groepen.
Het advies van [5.1.2e] is om [5.1.2e] te laten overleggen met [5.1.2e] en [5.1.2e] en als LCI een plek te krijgen in een van deze expertiseteams- ik denk dat het Expertiseteam Infectiepreventie COVID-19 misschien het beste is?

Om de informatie van de NVMM te kunnen inzien moet je lid zijn.

Ik stuur het stuk van de FMS in attachment mee- daarin staan de werkgroepen genoemd.

En het voorbeeld van Viecurie.

Alle vragen voor deze teams kunnen via [5.1.2e] worden doorgestuurd- zij zorgt dan dat het bij de juiste personen komt.

Groet

[5.1.2e]

FMS:

Expertiseteam Infectiepreventie COVID-19

[5.1.2e] [5.1.2e] FMS)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)

...nog in te vullen (internist-infectioloog; NIV)

...nog in te vullen (internist infectioloog; NIV)

[5.1.2e] (Kennisinstituut)

[5.1.2e] (Kennisinstituut)

Expertiseteam Diagnostiek COVID-19

[5.1.2e] [5.1.2e] FMS)
[5.1.2e] NVVH)
[5.1.2e] NVALT)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVVR)
[5.1.2e] [5.1.2e] NIV/NVII)
[5.1.2e] [5.1.2e] NVMM)
[5.1.2e] NVA)
[5.1.2e] (Kennisinstituut)
[5.1.2e] [5.1.2e] (Kennisinstituut)
[5.1.2e] (Kennisinstituut)

From: Secretariaat | NVMM [5.1.2e] [5.1.2e]@nvmm.nl]

Sent: maandag 6 april 2020 07:52

To: Secretariaat | NVMM

Subject: COVID-19 update

Aan de NVMM-leden,

COVID-19 nieuws

Expertiseteams Federatie

De Federatie heeft verschillende expertiseteams ingericht om binnenkomende vragen, documenten en de verschenen wetenschappelijke onderzoeken te beoordelen: [link](#)

Real time surveillance

De Cie ICT heeft een pagina ingericht met informatie ([link](#)). Onder andere wordt hier een voorbeeld van een surveillancesysteem

van VieCuri gedeeld. Als er interesse voor is, zou de Cie ICT kunnen inventariseren wat er nog meer gebruikt wordt in de verschillende ziekenhuizen: u kunt hiertoe een beschrijving van uw systeem mailen naar 5.1.2e@viecuri.nl.

Labcodes SARS-CoV-2

De labcodes voor SARS coronavirus 2 zijn inmiddels gepubliceerd in de landelijke labcodeset: [link](#)

Kwaliteitskader COVID-19 diagnostiek

Ter toelichting: dit stuk ([link](#)) is opgesteld door het NVMM-bestuur en gedeeld met de taskforce moleculaire diagnostiek. Het stuk is een samenvatting van bestaande relevante kwaliteitseisen. Het doel is om, daar waar het nodig is COVID-19 diagnostiek te laten uitvoeren door niet-MMLs, dit met zo goed mogelijke borging van de kwaliteit te doen. Het stuk wordt ook toegestuurd aan IGJ.

Nieuwsbericht van Landelijke Coördinatiestructuur Testcapaciteit

Sinds afgelopen week komt de Landelijke Coördinatiestructuur Testcapaciteit (LCT) dagelijks bijeen [5.1.2e](#)/olksgezondheid [5.1.2e](#), [5.1.2e](#), [5.1.2e](#) Taskforce Diagnostiek [5.1.2e](#) en [5.1.2e](#) IDS/RIVM, [5.1.2e](#). Dagelijks bespreken zij de issues rond testcapaciteit in relatie tot het testbeleid. De LCT onderhoudt nauwe verbindingen met de Speciaal Gezant, de heer [5.1.2e](#). Zie verder: [link](#)

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e](#)

[5.1.2e](#)

[5.1.2e](#) Nederlandse Vereniging voor Medische Microbiologie (NVMM)

[5.1.2e](#) [@nvmm.nl](mailto:5.1.2e@nvmm.nl)

[5.1.2e](#)

